

Algemene informatie

Aanbesteding: Niet Openbare Europese Aanbesteding - Aannemer Portus Juliana
Aanbestedende Dienst: Vereniging Christelijk Voortgezet Onderwijs Rotterdam en omstreken
Referentie: 22.075

Toelichting:
1e nota van inlichtingen 25-10-2024

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	4. Eisen aan de ondernemer

Vraag:

Klopt de volgende beredenering wat betreft het aanleveren van de bewijsmiddelen?

Bij aanmelding:

- UEA
- Kerncompetenties
- Selectiecriteria
- Sanctiepakket Rusland

Na voorgenomen selectie:

- Gedragsverklaring aanbesteden
- Uittreksel KvK
- Verklaring betalingsgedrag nakoming fiscale verplichtingen
- ISO 9001 certificaat

Na gunning:

- CAR-verzekeringspolis
- Bankverklaring
- VCA certificaat
- ISO 14001 certificaat

Zo niet, zou u dan een overzicht willen verstrekken van welke bewijsmiddelen we op welk moment moeten aanleveren?

Antwoord:

De onderstaande volgorde is van toepassing:

Bij aanmelding:

- UEA
- Kerncompetenties

- Selectiecriteria
- Sanctiepakket Rusland

Bij inschrijving:

- Gedragsverklaring aanbesteden
- Uittreksel KvK
- Verklaring betalingsgedrag nakoming fiscale verplichtingen
- Bankverklaring

Na gunning (bij inschrijving wel verklaren dat u onderstaande certificaten heeft, bewijs aanleveren mag na gunning):

- ISO 9001 certificaat
- CAR-verzekeringsspolis
- VCA certificaat
- ISO 14001 certificaat

Percelen: P1 Realisatie school en gymzaal portus juliana

Beantwoord op: 25 okt. 2024

Ref.nr.
2

Onderwerp:
Selectieleidraad

Vraag:

Bij selectie criterium 3 vraagt u of we ervaring met een renovatieproject op basis van ENG aan kunnen tonen. Mag dit ook aan BENG voldoen?

Antwoord:

Nee de eis van ENG blijft gehandhaafd. Dit is echter geen uitsluitingsgrond. Indien u de eis niet kan behalen is het nog een mogelijkheid om in te schrijven met een samenwerkingspartner om wel te kunnen voldoen.

Percelen: P1 Realisatie school en gymzaal portus juliana

Beantwoord op: 25 okt. 2024

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Selectieleidraad

Vraag:

Er wordt bij de kerncompetenties gevraagd om ervaring van de nieuwbouw van een sportaccommodatie van minimaal 600 m2 bvo.
Is het mogelijk het aantal m2 te verlagen naar 275 m2 reeds gerealiseerd of 375 m2 op dit moment in aanbouw?

Antwoord:

Nee de eis blijft gehandhaafd. Indien u de eis niet kan behalen is het nog een

mogelijkheid om in te schrijven met een samenwerkingspartner om wel te kunnen voldoen.

Percelen: P1 Realisatie school en gymzaal portus juliana
Beantwoord op: 25 okt. 2024

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Nota van inlichtingen

Vraag:
Is het mogelijk een extra NvI te integreren voor de selectiefase?

Antwoord:
U heeft de mogelijkheid vragen te stellen t.b.v. een 2e NvI tot en met 4 november 17:00 uur.

Percelen: P1 Realisatie school en gymzaal portus juliana
Beantwoord op: 25 okt. 2024